

“一家独大”背后都有哪些奥秘?

浙江政法微信排行榜第111期



新鲜组建QQ群,快来加入

本栏目由工行浙江省分行协办



浙江政法微信影响力排行榜和浙江政法微信十大热文榜完整榜单,可扫二维码查看。
冲榜电话:0571-87054477;QQ:512864451。

本报记者 包炜玮 文 俞晟 技术支持

天气炎热,各家公号小编的工作热情也不减。本期又有公号夺下了榜单双冠军,不仅如此,还有一家包揽了热文榜前三,究竟是谁呢?一起来揭开本期榜单。

小编再次提醒大家:后台持续监测,一旦发现刷票情况,将不留情面,点名示众,并暂时取消该公号的上榜资格。总之,杜绝刷票行为,鼓励用心原创。

另外,欢迎大家加入本报组建的浙江政法微信协作群(QQ群号457362088,加群请扫二维码),不仅可以交流夺榜经验,还有机会获得每周的榜单推介。

浙江政法微信协作群每周推介

“上虞公安”:

“上虞公安”是绍兴市上虞区公安局的官方微信公众号。及时发布警务资讯,宣传防范知识,倾听网友心声,搭建沟通桥梁,竭诚提供“微”服务、传播正能量,邀您一起参加警民互动,全力打造网上“警民一家亲”。欢迎大家关注!



一、公安篇

本期公安榜,排名上较上期并无很大变化。“温州交警”从上期第三名上升到本期第一名,“金华公安”获得第二名,“义乌公安”获得第三名。

热文榜,“温州交警”的《赶紧看,第一批“乱过路”高清人脸实名曝光,有你吗?》阅读量破10万,夺下冠军;“长兴公安”的《长兴一棋牌室惊现几名“常胜军”,背后真相竟然是……》,发布了一起赌博诈骗案,吸引大量读者阅读,获得亚军;“上虞公安”的《协查通报!看到此人,请迅速报警!》获得季军。

浙江政法微信影响力排行榜-公安篇 2017.8.6-2017.8.12					
排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数	发布次数
1	温州交警	8	34W+	4976	1
2	金华公安	34	37W+	1208	7
3	义乌公安	22	37W+	918	7
4	萧山公安	15	25W+	1922	5
5	上虞公安	10	12W+	1000	5

浙江政法微信十大热文-公安篇 2017.8.6-2017.8.12					
排名	标题	公众号	阅读量	点赞数	评论数
1	赶紧看,第一批“乱过路”高清人脸实名曝光,有你吗?	温州交警	10W+	4160	
2	长兴一棋牌室惊现几名“常胜军”,背后真相竟然是……	长兴公安	93116	97	
3	协查通报!看到此人,请迅速报警!	上虞公安	90003	640	
4	紧急通知:温州这处大桥实行交通管制,请提前避让!	温州交警	65572	189	
5	我局及时处置一起突发事件	永康公安	64690	523	

二、法院篇

“宁波市中级人民法院”获得第一名,“富阳法院”保持领先优势,获得第二名,“宁波慈溪法院”上升六名,获得本期第三名。

“老赖”曝光主题再次席卷本期法院热文榜,当然,里面也不乏公号独辟蹊径。“宁波市中级人民法院”的《最高悬赏20万元!宁波首个已投保的执行悬赏公告正式发布》,向社会公布引入“执行无忧”悬赏保险,创新解决“执行难”方式,拿下第一名;“富阳法院”的《【老赖曝光】这些人欠钱不还,头像、信息大曝光!》获得第二名;“玉环法院”的《老赖曝光!被执行人曝光名单第八十五期》获得第三名。

浙江政法微信影响力排行榜-法院篇 2017.8.6-2017.8.12					
排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数	发布次数
1	宁波市中级人民法院	2	22388	156	2
2	富阳法院	6	16534	171	2
3	宁波慈溪法院	2	5788	100	1
4	玉环法院	4	10233	30	1
5	天台县人民法院	3	7363	34	1

浙江政法微信十大热文-法院篇 2017.8.6-2017.8.12					
排名	标题	公众号	阅读量	点赞数	评论数
1	最高悬赏20万元!宁波首个已投保的执行悬赏公告正式发布	宁波市中级人民法院	17110	66	
2	【老赖曝光】这些人欠钱不还,头像、信息大曝光!	富阳法院	11360	58	
3	老赖曝光!被执行人曝光名单第八十五期	玉环法院	7484	9	
4	天台最新一波老赖曝光!有90后,也有大老板	天台县人民法院	6181	23	
5	来了!史上最美“执行难”	宁波市中级人民法院	5816	92	

三、检察院篇

检察院榜,“杭州检察”依旧鼓足上期榜外突袭的冲劲,一举夺下本期冠军。“缙云检察”和“丽水检察”也不甘示弱,较上期都上升了两个名次,分别获得亚、季军。

本期热文榜,各家小编都在标题上下了大功夫。“杭州检察”的《“扑面而来的,是尸体腐败的味道……”|守望者 杜文斌》,讲述了一位优秀检察官因为囚犯家属请求进入解剖室对尸体解剖进行监督的故事,获得大量读者点赞,夺下第一名。“庆元县人民检察院”的《舌灿莲花,“辩”幻莫测!》介绍了一位在青年干警辩论赛上获得“最佳辩手”的年轻干警,获得第二名。“路桥检察”的《尾号88888的手机号你要不要?涉案108余万,这两个要小聪明的“90后”被重罚!》获得第三名。

浙江政法微信影响力排行榜-检察院篇 2017.8.6-2017.8.12					
排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数	发布次数
1	杭州检察	17	12003	781	5
2	缙云检察	3	4736	439	3
3	丽水检察	7	5220	778	3
4	绍兴检察	4	4417	184	3
5	路桥检察	1	2601	67	1

浙江政法微信十大热文-检察院篇 2017.8.6-2017.8.12					
排名	标题	公众号	阅读量	点赞数	评论数
1	“扑面而来的,是尸体腐败的味道……” 守望者 杜文斌	杭州检察	4210	578	
2	舌灿莲花,“辩”幻莫测!	庆元县人民检察院	2849	122	
3	尾号88888的手机号你要不要?涉案108余万,这两个要小聪明的“90后”被重罚!	路桥检察	2630	67	
4	【重磅】缙云县检察院:丽水市缙云区人民检察院	缙云检察	2396	25	
5	酒肉朋友!你骗的,我记的	杭州检察	1915	87	

四、司法行政篇

司法行政榜,“浙江监狱”再次夺下本期冠军,这是期期都放大招的节奏吗?“湖州普法-懂点法”获得亚军,“玉苍说法”获得季军。

热文榜,“浙江监狱”依旧一家独大,仅发布三次,但三篇头条却独霸前三名。三篇热文篇篇紧贴监狱工作,难道这就是“浙江监狱”的夺榜秘诀?此外,本期也出现了一位老面孔,“宁波普法”的《【重磅】宁波市第二届“十大法治人物”选树活动启动!》获得第五名,再次启动的宁波市“十大法治人物”活动,也是备受大家期待呢!

浙江政法微信影响力排行榜-司法行政篇 2017.8.6-2017.8.12					
排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数	发布次数
1	浙江监狱	4	17933	2234	3
2	湖州普法-懂点法	4	6612	79	3
3	玉苍说法	1	3122	105	1
4	浦江普法	6	6528	142	3
5	萧山司法	1	2167	60	1

浙江政法微信十大热文-司法行政篇 2017.8.6-2017.8.12					
排名	标题	公众号	阅读量	点赞数	评论数
1	监狱佛心教育开放日!零距离体验监狱世界	浙江监狱	6575	1133	
2	监狱民警不准!微信朋友圈不可乱用!	浙江监狱	5076	179	
3	监管论!全省监狱系统开展计分考核罪犯知识竞赛	浙江监狱	4929	878	
4	司法拍买的房子,还要不要买?	玉苍说法	3185	106	
5	【重磅】宁波市第二届“十大法治人物”选树活动启动!	宁波普法	2543	70	

12岁男孩游泳溺水,3个小伙伴竟隐瞒近11小时

打捞民警很痛心:孩子养到这么大,多不容易……

通讯员 俞小微 本报记者 陈洋根

暑假已过去一大半,暑期防溺水的宣传工作也从未中断过,遗憾的是,昨日凌晨,杭州又一名孩子因为结伴玩水,发生了意外,没能等来新的学期。而该名孩子的3个同伴,在看到他落水一幕,竟因为害怕,将这个信息隐瞒了近11小时。

双职工夫妻下班未见儿子 报警走访4小时终有线索

8月12日晚上7点多,和往常一样,杭州大江东某企业的双职工老李夫妇下班后回到宿舍,准备和儿子一起吃晚饭。

夫妇俩当天进门后,却发现12岁的儿子小李没在家。想着平时儿子虽然贪玩,但这么晚还没回家,十分罕见,他俩顾不上休息,赶紧出门分头找儿子。

他们问了经常和儿子一起玩的小伙伴,大家却都说不知道,仅个别人说午餐时间见过他,之后就再没看到过。心急如焚的老李夫妇连忙报警。

河庄派出所民警沈瑜在接到警情后,立即带队出发。当天,孩子妈妈跟着民警一起查看监控动向,爸爸老李则跟着警

方去了小李可能出现过的地方实地查找。晚上11点多,警方搜索监控发现,孩子和另外三个差不多大的男孩子,在中午12点左右走出了宿舍区大门。

老李夫妇立刻赶回宿舍,去找那三个男孩子询问相关情况,民警们则继续兵分几路在周边地区进行寻找。

半个小时后,老李拨通了沈瑜的电话:“沈警官,那三个孩子说了,我儿子跟他们在宿舍边上的湖边玩,下水后很久没上来,三个孩子看到后,很害怕,就跑回来了,也没敢告诉家长。现在我们一问再问,他们才告诉我们,我儿子,可能……”

40余名人员搜寻3个多小时 最终结果令所有人遗憾

“我们现在马上去湖边,你也马上过来,带着那三个孩子,让他们指认一下你儿子落水的位置。”沈瑜挂了电话后,立即喊来增援,赶往事发地。

回忆起凌晨出警的情形,带队的民警郝庆民仍十分遗憾。“接到警情的时候,我心里特别不是滋味。我女儿也是12岁,和那个孩子一样大……到了现场,我跟着队员拿着捞钩在那里捞,捞一下,没捞到,再捞,没有……当时,就特别希望这个孩子没在这个湖里,希望他怕自己贪玩被家长知道后责罚所以躲起来……可后来,专业打捞队来了,没多久,说孩子找到了。当时我心里就特别难受,一个孩子,养到这么大,是件多么不容易的

事啊……”

孩子的遗体被打捞起来后,老李一时难以接受,在现场嚎啕大哭。哭完,给还在监控室查看监控的妻子打电话,告诉她不用再再看监控了,因为,里面不会如她期望的那样,出现孩子走回宿舍的画面……

家长一定要看好孩子 莫让溺水成暑期之痛

暑假期间,天气炎热,正是少年儿童游泳、戏水的高峰,相应的,暑期学生游泳安全的形势也严峻起来。这起悲剧再次给家长敲响了警钟。

一些孩子会选择到江河溪流、水库湖泊里去游泳,但是这些野外水域深浅不一,水下温度也很低,存在较高的安全隐患。每年夏天都是溺水事件的高发期,警方再次提醒广大学生及家长:暑假游泳勿忘安全,不能拿生命当儿戏!为预防溺水事件的发生,家长要加强对孩子的监护力度,不要让孩子单独到靠近河流、湖泊的区域玩耍,或到没有安全设施的江河、湖泊、水库等水域游泳,应当选择安全设施完备的正规游泳场所游泳。即使在有安全保障的情况下,游泳前也要做好预防抽筋等各项准备活动。

与此同时,警方呼吁,一旦遇到溺水者,有救援能力的市民应当伸出援救之手,采取救护措施,并及时拨打110、120求助。千万不要因为害怕而选择逃避!